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UBUNGSBLATT 0, Abgabe spitestens bis -

Musterlésungen fiir Blatt O

Aufgabe 1 ist klar.
Aufgabe 2, (a)

Il

(AnB)UuC

{zeX rzeAln{zeX : ze B))U{xre X : z € C} , nach Definition der Teilmenge
{reX :z€eAnzeB}U{zeX : x€C} , Def von N

{reX :(z€eAnzeB)Vvze(C} , Def von U

{xreX : (€ AVvzeC)A(xeBVvzeC)} , Aufgabe le

{reX  :zeAvzeCin{zeX : z€ BVzeC} , Def von N

{freX :zecAlU{zeX :zeC)nN){reX : zeBluU{zeX : z€C}) , Def. U
(AuC)N(BUC), , nach Definition der Teilmenge

Aufgabe 2, (b)

(X\A)N(X\B)
= ({zeX :z¢A}n{ze X : z ¢ B}) nach Definition des Komplememts
{zeX :z¢ ANz ¢ B} , Def von N
{zeX : ~(z€ A)A—~(z € B)} , Def von ¢
{xeX : ~(zxe Avz e B)} , Aufgabe l.c
= {ze€X : ~(x€(AUB))} , Def von U
= {zeX : ¢ (AUB)} , Def U
X\(AUB) | nach Definition des Komplememts

il

Il

Aufgabe 2, (c)

(A\B)\C
= {zeX :zcA}\{zeX : zeBh)\{ze X : z€C}
= ({zeX :zednzé¢B)\{zeX : z€C}
= {reX : (z€AArz¢B) Az ¢C}
= {zeX :zeAr-(zeB)A~(zeC)}
= {zeX :zeAn(~(zeB)A~{ze ()}
= {zeX :z€An~((zeB)V(zeC))}
= ({reX :ze€AN-(ze BUC)}

‘A.\(BUC)



